

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ СТІЙКОСТІ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ УСТАНОВ

Кропивка О.А., гр. Ф-26

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Г.Г. Лисак**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Однією з важливих проблем вітчизняної економіки в даний час є подолання неспроможності фінансово-кредитних установ та забезпечення їх фінансової стійкості.

Для підвищення якості управління фінансами і забезпечення сталого розвитку фінансово-кредитних установ необхідно обґрунтування та розробка стратегії управління їх фінансовою стійкістю.

Вивчення вітчизняних науково-економічних джерел, присвячених застосуванню нових інструментів для оцінки фінансової стійкості показав, що переважає теоретичний підхід.

Сучасні вітчизняні дослідження, присвячені проблемі оцінки діяльності установ банківського сектора, носять недостатньо прикладний характер, мало уваги приділяється методичним розробкам з питань застосування рейтингових підходів оцінки підприємств фінансово-кредитного сектора, що так гостро сьогодні потребують вітчизняні банки.

Уточнюючи визначення фінансово-кредитних установ, їх можна означити як систему взаємопов'язаних елементів, що регулюють фінансові зв'язки і відносини в економіці, діяльність яких спрямована на отримання прибутку, розвиток кредитування, підвищення ефективності і безпеки фінансових послуг і розрахункових операцій.

Ми підтримуємо думку тих вчених, які вважають, що формування базового методологічного апарату оцінки фінансової стійкості можливо тільки при використанні інструментарію, орієнтованого на облік такого фактора, як «ризик». Причому, визначальним у формуванні класифікації ризиків, повинна бути здатність фінансово-кредитної установи контролювати чинники їх виникнення. А так як в даний час для вітчизняного фінансово-кредитного сектора найбільш істотним є кредитний ризик, то для його оцінки вважаємо за необхідне обов'язкове формування у фінансово-кредитній організації системи аналізу і оцінки кредитоспроможності позичальників, що забезпечує визначення ймовірності при інших рівних умовах їх дефолту.